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1. OŚWIADCZENIE 
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Zgodnie z art. 34 ust. 3d Ustawy Prawo Budowlane, oświadczam, że opracowany przeze mnie 
projekt techniczny wykonany został zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 
technicznej. 

Projektant: 

            mgr inż. Błażej Płecha 
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BEZ OGRANICZEŃ W SPECJALNOŚCI 

KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ 
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2. UPRAWNIENIA I ZAŚWIADCZENIE 

 

 
 

 



8 

 

 

 



9 

 



10 

 

  



11 

3. RODZAJ, ZAKRES I PODSTAWA ORACOWANIA  

3.1 RODZAJ I ZAKRES OPRACOWANIA 

Projekt dotyczy części konstrukcyjnej opracowania budynku magazynowego z kontenerem 
socjalnym, otwartych boksów na odpady oraz wagi najazdowej. 

3.2 PODSTAWA OPRACOWANIA 

3.2.1 MATERIAŁY PODSTAWOWE 

• Projekt budowlany branży architektonicznej opracowany przez biuro architektoniczne 
„Rawe Projekt”, 

• Uzgodnienia branżowe 

• Opinia geotechniczna opracowana przez ECOSOIL Michał Oleszkiewicz 

3.2.2 AKTY PRAWNE 

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie warunków technicznych, 
jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowania (Dz.U. z dnia 15 czerwca 2002r.), 

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 27 sierpnia 2002r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny 
pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. nr 47, poz. 401) 

• Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji  z dnia 24 września 1998r. w sprawie 
ustalania geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych. (Dz.U. z dnia 8 
października 1998r.) 

3.2.3 NORMY 

• PN-EN 1990:2004 Eurokod 0- Podstawy projektowania konstrukcji. 

• PN-EN 1991-1-1:2004 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 1: Oddziaływania ogólne - 
ciężar objętościowy, ciężar własny, obciążenia użytkowe w budynkach. 

• PN-EN 1991-1-2:2006 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 2: Oddziaływania ogólne – 
oddziaływania na konstrukcję w warunkach pożaru. 

• PN-EN 1991-1-3:2005 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 3: Oddziaływania ogólne – 
obciążenie śniegiem. 

• PN-EN 1991-1-4:2008 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 4: Oddziaływania ogólne – 
obciążenie wiatrem. 

• PN-EN 1991-1-5:2005 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 5: Oddziaływania ogólne - 
oddziaływania termiczne. 

• PN-EN 1991-1-6:2007 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 6: Oddziaływania ogólne - 
oddziaływania w czasie wykonywania konstrukcji. 

• PN-EN 1991-1-7:2008 Eurokod 1- Oddziaływania na konstrukcję. Część 7: Oddziaływania ogólne - 
oddziaływania wyjątkowe. 

• PN-EN 1992-1-1:2008 Eurokod 2- Projektowanie konstrukcji z betonu. Część 1-1: Reguły ogólne i 
reguły dla budynków. 

• PN-EN 1996-1-1:2006 Eurokod 6- Projektowanie konstrukcji murowych. Część 1-1: Reguły ogólne dla 
zbrojonych i niezbrojonych konstrukcji murowych. 

• PN-EN 1996-2:2006 Eurokod 6- Projektowanie konstrukcji murowych. Część 2: Uwarunkowania 
projektowe, dobór materiałów i wykonawstwo konstrukcji murowych. 

• PN-EN 1996-3:2006 Eurokod 6- Projektowanie konstrukcji murowych. Część 3:  Uproszczone metody 
obliczania niezbrojonych konstrukcji murowych. 

• PN-EN 1997-2:2007 Eurokod 7- Projektowanie geotechniczne. Część 1: Zasady ogólne. 

• PN-EN 1997-2:2007 Eurokod 7- Projektowanie geotechniczne. Część 2: Badania podłoża gruntowego. 

4. PODŁOŻE GRUNTOWE 

Kategorię geotechniczną ustalono na podstawie Dz.U.98.126.839, PN-B-02479:1998 
Geotechnika Dokumentowanie geotechniczne Zasady ogólne, a także dokumentacji 
geotechnicznej opracowanej przez mgr inż. Michał Oleszkiewicz. Poniżej przedstawiono 
fragmenty dokumentacji z parametrami gruntów przyjętymi do obliczeń:  
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4.1 WARUNKI GRUNTOWE 

• PROSTE WARUNKI GRUNTOWE- występujące w przypadku warstw gruntów jednorodnych 
genetycznie i litologicznie, równoległych do powierzchni terenu, nie obejmujących gruntów 
słabonośnych, przy zwierciadle wód gruntowych poniżej zaprojektowanego poziomu posadowienia 
oraz braku występowania niekorzystnych zjawisk geologicznych. 
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• ZŁOŻONE WARUNKI GRUNTOWE - występujące w przypadku warstw gruntów niejednorodnych, 
nieciągłych, zmiennych genetycznie i litologicznie, obejmujących grunty słabonośne, przy zwierciadle 
wód gruntowych w poziomie projektowanego posadowienia i powyżej tego poziomu oraz przy braku 
występowania niekorzystnych zjawisk geologicznych. 

• SKOMPLIKOWANE WARUNKI GRUNTOWE- występujące w przypadku warstw gruntów objętych 
występowaniem niekorzystnych zjawisk geologicznych, zwłaszcza zjawisk i form krasowych, 
osuwiskowych, sufozyjnych, kurzawkowych, glacitektonicznych na obszarach szkód górniczych, przy 
możliwych nieciągłych deformacjach górotworu oraz w centralnych obszarach delt rzek. 

Warunki gruntowe określono, jako proste. 

4.2 KATEGORIA GEOTECHNICZNA 

W/w ustawa określa następujące kategorie geotechniczne: 

PIERWSZA KATEGORIA GEOTECHNICZNA, która obejmuje niewielkie obiekty budowlane o statycznie 
wyznaczalnym schemacie obliczeniowym, w prostych warunkach gruntowych, dla których wystarcza 
jakościowe określenie właściwości gruntów, takie jak: 

o 1- lub 2-kondygnacyjne budynki mieszkalne i gospodarcze. 
o Ściany oporowe i rozparcia wykopów, jeżeli różnica poziomów nie przekracza 2m. 
o Wykopy do głębokości 1,2m i nasypy do wysokości 3m wykonywane zwłaszcza przy budowie dróg, 

pracach drenażowych oraz układaniu rurociągów. 

DRUGA KATEGORIA GEOTECHNICZNA, która obejmuje obiekty budowlane w prostych  
i złożonych warunkach gruntowych, wymagające ilościowej oceny danych geotechnicznych i ich analizy, 
takie jak: 

o Fundamenty bezpośrednie lub głębokie. 
o Ściany oporowe lub inne konstrukcje oporowe, z zastrzeżeniem pkt 1lit. b), utrzymujące grunt lub 

wodę. 
o Wykopy i nasypy, z zastrzeżeniem pkt 1 lit. c), oraz budowle zmienne, 
o Przyczółki i filary mostowe oraz nabrzeża. 
o Kotwy gruntowe i inne systemy kotwiące. 

TRZECIA KATEGORIA GEOTECHNICZNA, która obejmuje: 

o Nietypowe obiekty budowlane niezależnie od stopnia skomplikowania warunków gruntowych, 
których wykonanie lub użytkowanie może stwarzać poważne zagrożenie dla użytkowników i 
środowiska, takie jak: obiekty energetyki jądrowej, rafinerie, zakłady chemiczne, zapory wodne lub 
nie znajdujące podstaw w przepisach i Polskich Normach. 

o Obiekty budowlane posadowienia w skomplikowanych warunkach gruntowych. 
o Obiekty zabytkowe i monumentalne. 

Kategorię geotechniczną określono jako pierwszą. 

UWAGA! Nośność wymienionego gruntu należy sprawdzić przez uprawnionego geologa. Jeżeli 
w poziomie posadowienia występują grunty organiczne, nasypy lub grunty o IL>0.2, należy 
pogłębić wykop i wypełnić betonem podkładowym. W razie wątpliwości konsultować z 
geotechnikiem i projektantem konstrukcji.      

5. OPIS POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW KONSTRUKCJI 

5.1 BUDYNEK MAGAZYNOWY Z KONTENEREM BIUROWO-SOCJALNYM 

5.1.1 OGÓLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU 

Hala zaprojektowana jako budynek parterowy, jednonawowy, niepodpiwniczony. Wymiary 
osiowe nowoprojektowanej hali to 11,65m (szerokość) x 24,00m (długość) , ok. 7,00m (wysokość 
w kalenicy). Rozstaw ram co 6,0m. Dach nowobudowanej hali został zaprojektowany, jako 
dwuspadowy z pochyleniem równym 34,43%.  

Główny ustrój nośny hali słupowo-ryglowej ze ściągiem, tworzą stalowe słupy o przekroju IPE 
270, stalowe rygle o przekroju dwuteowym IPE 270 z rozbudowaniem przekroju rygla w strefach 
okapowych oraz kalenicowych. Słupy szczytowe zaprojektowano z profili gorącowalcowanych 
RK 150x4. Słupy główne i szczytowe zaprojektowano, jako przegubowo połączone z 
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fundamentem. Sztywność przestrzenną budynku zapewniają stężenia ścienne prętowe z pręta 
#16.  

W ścianie szczytowej przewiduje się montaż bramy segmentowej o  wymiarach 4,0 x 4,5 (szer. x 
wys.). W ścianie podłużnej w osi przewiduje się montaż bramy o wymiarach 5,0 x 4,5 (szer. x 
wys.). 

Obudowę ścian zewnętrznych stanowi blacha trapezowa z pasmem wykonanym z siatki 
ogrodzeniowej rygle ściany zewnętrznej wykonane z profili zimnogiętych C200x60x3 oraz 
gorącowalcowanych RK 90x4, obudowę dachową stanowi blacha trapezowa mocowana  do 
płatwi stalowych zimnogiętych o przekroju Z180x68/60x2,5(3). 

5.1.2 FUNDAMENTY 

Poziom +0,00 = 189,60 m n.p.m. 

Pod słupy ram głównych zastosowano stopy fundamentowe o przekroju prostokątnym. Stopy 
zaprojektowano z betonu C25/30 zbrojonego stalą B500SP. Otulina zbrojenia stopy 5cm, otulina 
zbrojenia trzonu 4cm. Zbrojenie podstawy stopy siatkami z prętów #12 ( zbrojenie dolne), #10 ( 
zbrojenie górne) oraz zbrojenie trzonu prętami #12 i strzemionami #8.  

Pomiędzy stopami fundamentowymi hali zaprojektowano belki podwalinowe, oparte na 
gruncie. Belki podwalinowe grubości 25cm. Belki podwalinowe należy zmonolityzować razem z 
stopami fundamentowymi. 

Pod każdy fundament i belkę podwalinową, należy wykonać wylewkę z betonu podkładowego 
klasy C8/C10 grubości min. 10cm. Rzędne posadowienia, wymiary geometryczne stóp 
fundamentowych oraz belek podwalinowych zgodnie z rysunkiem wykonawczym rzutu 
fundamentów (K-01).  

5.1.3 UWAGI I ZALECENIA 

Uwagi: 

• otulina fundamentów minimum 5cm, 

• rzędne spodu i wymiary fundamentów podano na rzucie, 

• W przypadku natrafienia w poziomie posadowienia na grunt nienośny lub o zwiększonym stopniu 
plastyczności zaleca się wymianę gruntu lub jego stabilizację.  

• rzuty fundamentów rozpatrywać łącznie z rysunkami branży sanitarnej i elektrycznej. 

• rozwiązania dotyczące posadowienia budynku mogą ulec zmianie po wykonaniu wykopów i wizji 
lokalnej. 

• w przypadku zachowania odpowiedniej technologii zasypywania ścian fundamentowych przez 
ich równomierne obsypywanie i zagęszczenie z obydwu stron dopuszcza się rezygnację z wieńca 
na ścianie fundamentowej. 

Zalecenia: 

• zaleca się staranną ochronę wykopów fundamentowych przed zamoczeniem lub zalaniem 
wodami atmosferycznymi bądź technologicznymi. W przypadku zawilgocenia gruntu w wykopie, 
warstwę zamoczoną należy zdjąć bezpośrednio przed betonowaniem, 

• w przypadku zawilgocenia gruntu w wykopie, warstwę zamoczoną należy zdjąć bezpośrednio 
przed betonowaniem, 

• ostatnią warstwę grubości około 20cm należy zdjąć bezpośrednio przed układaniem betonu 
fundamentów, 

• wykopy fundamentowe należy wykonywać tylko w niezbędnym wymiarze, nie naruszać bryły 
gruntu poniżej poziomu wierzchu projektowanych ław fundamentowych.  (nienaruszony grunt 
nośny szalunkiem dla ścian bocznych ław i stóp fundamentowych), 

• przewody-wodno - kanalizacyjne i c.o. układać w rurach osłonowych, aby zabezpieczyć grunt 
przed działaniem wody w przypadku ich awarii, 

• zabezpieczyć fundamenty przed dopływem do nich wód opadowych poprzez wykonanie opasek 
o szerokości 1,0m i odpowiednim spadku, 

• grunty nasypowe i humusowe nie stanowią nośnego elementu podłoża, 

• roboty fundamentowe prowadzić pod nadzorem uprawnionego geotechnika i konstruktora, 
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• przed ułożeniem betonu zamocować elementy przejść dla instalacji sanitarnej i elementy 
uziemienia instalacji odgromowej i uziemiającej, 

• osadzić zbrojenie startowe trzpieni i słupów. 

5.1.4 SŁUPY GŁÓWNE 

Słupy główne hali zaprojektowano z profili gorącowalcowanych, dwuteowych IPE270 ze stali 
S355, jako przegubowo połączone ze stopami fundamentowymi poprzez przykręcenie do 
zestawu kotew fundamentowych uprzednio zabetonowanych w trzonach stóp oraz sztywno 
połączone z ryglami dachowymi. Po osadzeniu słupów należy wykonać podlewkę cementową 
np. Ceresit CX15. 

5.1.5 SŁUPY SZCZYTOWE 

Słupy szczytowe hali zaprojektowano z rur kwadratowych gorącowalcowanych RK 150x4 ze stali 
S355, jako przegubowo połączone ze stopami fundamentowymi poprzez kotwy chemiczne. Po 
osadzeniu słupów należy wykonać podlewkę cementową np. Ceresit CX15. 

5.1.6 RYGLE DACHOWE 

Rygle dachowe konstrukcji nośnej hali zaprojektowano z profili gorącowalcowanych 
dwuteowych o przekroju IPE 270 ze stali S355 wraz ze wzmocnieniami w strefie okapowej oraz 
kalenicowej. W celu zabezpieczenia rygli przed zwichrzeniem zaprojektowano zastrzały łączące 
pas dolny rygla z płatwiami. Zastrzały zaprojektowano z kątownika L50x4. Lokalizacja zastrzałów 
wg dokumentacji rysunkowej. 

5.1.7 ŚCIĄG SPINAJĄCY 

W ramach środkowych projektuje się ściąg spinający z pręta gładkiego #32 ze stali S355 z 
nakrętką napinająca rurową. 

5.1.8 PŁATWIE 

Płatwie wieloprzęsłowe wykonane z profili zimnogiętych Z180x60/68/2.5(3) ze stali S350GD, w 
skrajnych przęsłach płatwie pogrubione. Rozstaw osiowy płatwi 1,5m. W każdym przęśle 
zaprojektowano dwa tężniki kątowe międzypłatwiowe. 

5.1.9 RYGLE OKAPOWE 

Rygle okapowe zaprojektowano z profili gorącowalcowanych, rury kwadratowej RK 90x4 ze stali 
S355. 

5.1.10 STĘŻENIA 

W płaszczyźnie połaci dachu i ścian umieszczono stężenia krzyżowe. Wykonane w postaci prętów 
o średnicy #16mm stali S355 z rurowymi nakrętkami napinającymi. Rozmieszczone zgodnie z 
rysunkami wykonawczymi.  

5.1.11 RYGLE ŚCIENNE 

W płaszczyźnie ścian podłużnych i szczytowych zaprojektowano jednoprzęsłowe rygle ścienne z 
profili zimnogiętych C200x60x3 oraz gorącowalcowanych RK90x4. 

5.1.12 OBUDOWA ŚCIAN 

Obudowa ścian zaprojektowana z blachy trapezowej T35 gr.0,7mm w układzie pionowym. 
Mocowanie blachy do elementów konstrukcyjnych za pomocą łączników samowiercących. 

5.1.13 POKRYCIE DACHOWE 

Blacha trapezowa wieloprzęsłowa T35 gr.0,7mm pozytyw. 

5.1.14 ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE 

Zestaw zabezpieczeń antykorozyjnych zastosować dla środowiska o kategorii korozyjności C3. 
Stopień przygotowania powierzchni do malowania wg PN-ISO 8501-1 SA 2 ½. 
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5.2 BOKSY Z BLOKÓW BETONOWYCH WIELKOWYMIAROWYCH 

Poziom +0,00 = 190,20 m n.p.m. 

Boksy na odpady zaprojektowano z wielkowymiarowych bloków betonowych typu „lego”. 
Wysokość ścian wynosi 3m co odpowiada 6 warstwom bloków, grubość ścian 60cm. Nad jednym 
boksem zaprojektowano zadaszenie stalowe. 

Ściany boksów należy układać na żelbetowych ławach fundamentowych. Ławy zaprojektowano 
z betonu C25/30 zbrojonego stalą B500SP. Rzędne posadowienia, wymiary geometryczne oraz 
zbrojenie zgodnie z częścią rysunkową. Uwagi i zalecenia wykonania fundamentów zgodnie z 
wytycznymi jak dla budynku magazynowego (pkt 5.1.3).  

Konstrukcję zadaszenia stalowego jednego segmentu zaprojektowano z kształtowników 
gorącowalcowanych z stali S235 w postaci dwóch ramek z profili HEA 140 oraz belek głównych 
IPE 240. Usztywnienie belek głównych w postaci tężników z RK90x4 oraz prętów Ø16. Pokrycie 
dachowe z blachy trapezowej T35 gr. 0.5 mocowanej w układzie trójprzęsłowym. Słupki ramek 
mocowane do bloków betonowych za pomocą kotew wklejanych M16 kl.8.8, w miejscach 
oparcia słupków trzy wierzchnie warstwy bloków złączyć obejmami z blach. Zestaw zabezpieczeń 
antykorozyjnych zastosować dla środowiska o kategorii korozyjności C3. Stopień przygotowania 
powierzchni do malowania wg PN-ISO 8501-1 SA 2 ½. Szczegóły rozwiązań wg dokumentacji 
rysunkowej.   

5.3 WAGA NAJAZDOWA 

Poziom +0,00 = WG PZT 

Projekt obejmuje konstrukcję fundamentu wagi samochodowej do 50t, trójsegmentowej o 
wymiarach ~3x18m. Fundament zaprojektowano jako ławy żelbetowe ze spinającą obwodową 
belką żelbetową z betonu C30/37 zbrojonego stalą B500SP. Pod całą konstrukcją należy wykonać 
wylewkę z betonu podkładowego klasy C8/C10 grubości min. 10cm. Rzędne posadowienia, 
wymiary geometryczne oraz zbrojenie zgodnie z częścią rysunkową. Uwagi i zalecenia wykonania 
fundamentów zgodnie z wytycznymi jak dla budynku magazynowego (pkt 5.1.3). 

Uwaga! Przed wykonaniem konstrukcji należy wybrać dostawcę wagi, konstrukcję wykonać 
zgodnie z wytycznymi konkretnego producenta wagi. 

 

6. PODSTAWOWE INFORMACJE O WZNOSZENIU OBIEKTU 

• Przed przystąpieniem do prac ziemnych konieczne jest opracowanie sposobu 
zabezpieczenia ścian wykopu. Zaleca się wykonywać prace ziemne i fundamentowe w 
porze suchej. 

• Wykopy fundamentowe wymagają komisyjnego odbioru przez geologa i kierownika 
budowy. 

• Pod fundamentem należy ułożyć beton podkładowy gr. 10cm, zaraz po odsłonięciu 
wykopu. 

• Obsypanie fundamentów wykonać warstwami 30cm z ich dokładnym zagęszczeniem. 

• Elementy monolityczne należy dokładnie wypełnić betonem stosując wibrowanie, 
dobierając odpowiednią frakcję kruszywa oraz konsystencję betonu. 

• Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi 

• Prace prowadzić zgodnie z obowiązującymi normami, stosując się równocześnie do 
warunków technicznych wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. 

• Uziemienie należy wykonać wg projektu elektrycznego 
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7. OBLICZENIA 

7.1 ZAŁOŻENIA DO OBLICZEŃ 
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7.2 ZEBRANIE OBCIĄŻEŃ 

Przedstawiono zebranie obciążeń jednostkowych. 

Uwaga! Ciężary własne elementów konstrukcyjnych uwzględniono automatycznie w programie 
obliczeniowym. 

 
Obciążenia od instalacji: 0,15kN/m2 

Obciążenie od fotowoltaiki: 0,30kN/m2 

8. ANALIZA STATYCZNA I WYMIAROWANIE 

Analiza statyczna oraz wymiarowanie zostały wykonane w przestrzennym modelu 
obliczeniowym w programie AxisVM. Poniżej przedstawiono wybrane fragmenty analizy 
statycznej oraz wymiarowania.  

 

Fot/Rys 8-1 Widok konstrukcji 

 

Fot/Rys 8-2 Momenty - rama główna 

Grubość Obc.jed. qk

[m] [kN/m3] [kN/m2]

1 - - 0.10

0.10

ZESTAWIENIE OBCIĄŻEŃ DZIAŁAJĄCYCH NA m
2
 DACHU

razem [kN/m2]

L.p.
OBCIĄŻENIA STAŁE (G)

Zestawienie obciążeń :

BLACHA TRAPEZOWA
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Fot/Rys 8-3 Tnące - rama główna 

 

 

Fot/Rys 8-4 Siły normalne -rama główna 

Wyniki wymiarowania wszystkich elementów w postaci dokumentacji rysunkowej dołączonej do 
opracowania. Szczegółowe wyniki analiz statycznych oraz wytrzymałościowych znajdują się 
w archiwum jednostki projektowej.  
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9. ZALECENIA I UWAGI 

• Wszystkie roboty należy wykonać z zatwierdzonym projektem przestrzegając przepisów 
zawartych w „Warunkach technicznych wykonania odbioru robót budowlano- 
montażowych” oraz w odpowiednich normach. 

• Przy wykonywaniu robót budowlanych należy stosować wyroby budowlane dopuszczone do 
obrotu i powszechnego stosowania w budownictwie. Stosowane wyroby budowlane należy 
wbudować, transportować, składować zgodnie z zaleceniami producenta oraz zgodnie z 
niniejszym projektem. 

• Wszystkie materiały stosować zgodnie z ich przeznaczeniem i wytycznymi producenta, 
dochowując technicznych warunków wykonania robót. 

• Przed przystąpieniem do realizacji wykonawca zobowiązany jest do sporządzenia projektu 
organizacji robót. W projekcie należy uwzględnić zachowanie stateczności konstrukcji na 
każdym etapie jej realizacji. Nieprzestrzegania właściwej technologii może doprowadzić do 
uszkodzenia konstrukcji. 

• Wszystkie prace należy wykonać pod nadzorem uprawionych do tego osób. Załoga powinna 
być przeszkolona, wyposażona w odpowiedni sprzęt i posiadać wymagane kwalifikacje. 
Teren prowadzonych prac powinien być oznakowany i zabezpieczony przed dostępem osób 
postronnych. 

• Niniejsza część projektu została opracowana zgodnie z obowiązującymi normami, 
przepisami prawa budowlanego i zasadami sztuki. Jest kompletna ze względu na cel, 
któremu ma służyć. Projekt stanowi podstawę do wykonania projektu warsztatowego. 

 

 

 

  

PROJEKTANT NR UPRAWNIEŃ PODPIS 

mgr inż. Błażej Płecha LUB/0291/PWBKb/18 
UPRAWNIENIA BUDOWLANE DO 

PROJEKTOWANIA I KIEROWANIA ROBOTAMI 
BUDOWLANYMI BEZ OGRANICZEŃ W 

SPECJALNOŚCI KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ 

 

 

SPRAWDZAJĄCY NR UPRAWNIEŃ PODPIS 

mgr inż. Mateusz Kowalczyk LUB/0286/PWBKb/18 
UPRAWNIENIA BUDOWLANE DO 

PROJEKTOWANIA I KIEROWANIA ROBOTAMI 
BUDOWLANYMI BEZ OGRANICZEŃ W 

SPECJALNOŚCI KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ 
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10. SPIS RYSUNKÓW 

 

 

 

 

 

 

NR TYTUŁ RYSUNKU SKALA 

BUDYNEK MAGAZYNOWY Z KONTENEREM BIUROWO SOCJALNYM 

K-01 SCHEMAT FUNDAMENTÓW 1:75 

K-02 SCHEMAT W POZIOMIE ±0.00 1:75 

K-03 SCHEMAT KONSTRUKCJI DACHU 1:75 

K-04 WIDOK W OSI 4÷6 1:50  

K-05 WIDOK W OSI 3 1:50 

K-06 WIDOK W OSI 7 1:50 

K-07 WIDOK W OSI C 1:50 

K-08 WIDOK W OSI A 1:50 

K-09 STOPA SF.F.01 1:25 

K-10 STOPA SF.F.02 1:25 

K-11 BELKA PODWALINOWA BP.F.01÷02 1:25 

K-12 PŁYTA FUNDAMENTOWA F/01 1:50 

Z-1 ZESTAWIENIE STALI - 

BOKSY Z BLOKÓW BETONOWYCH WIELKOWYMIAROWYCH 

KB-01 RZUT PRZYZIEMIA PRZEKRÓJ A-A 1:100/50 

KB-02 RZUT KONSTRUKCJI ZADASZENIA , DETALE MOCOWAŃ 1:50/10 

KB-03 ŁAWA FUNDAMENTOWA L.F.01 1:25 

WAGA NAJAZDOWA 

KW-01 RZUT KONSTRUKCJI POD WAGĘ NAJAZDOWĄ 1:50 

KW-02 KONSTRUKCJA POD WAGĘ NAJAZDOWĄ – ZBROJENIE 1:25 



Profil Liczba Ilość Liczba Długość Ciężar Ciężar
Oznaczenie Klasa kształt. elemen- ogólna ogólna jed. elem.

Element Rodzaj Nr [ ] w tów kształt.
stali Rodzaj h(D)f s(g) Długość elemen. [kg]

Norma [mm] [mm] [mm] [sztuk] [sztuk] [sztuk] [m] [kg/m] [kg]
SŁUP S.00.01 S355 1 IPE 270 5 250 1 5 5 26.3 36.10 947.6
SŁUP S.00.02 S355 2 RK 150x150x4 6 430 1 4 4 25.7 18.01 463.2
SŁUP S.00.03 S355 3 RK 150x150x4 4 700 1 1 1 4.7 18.01 84.6
SŁUP S.00.04 S355 4 RK 100x100x4 2 200 1 1 1 2.2 11.51 25.3
ŚCIĄG #32 S355 5 PRĘT 32 10 400 1 3 3 31.2 6.31 197.0
ŚCIĄGI #20 S355 6 PRĘT 20 1 350 2 3 6 8.1 2.47 20.0
RYGIEL DACHOWY R.D.01 S355 7 IPE 270 6 080 2 5 10 60.8 36.10 2 194.9
RYGIEL ŚCIENNY RK90 S355 8 RK 90x90x4 6 000 1 20 20 120.0 10.25 1 230.0
RYGIEL ŚCIENNY RK150 S355 9 RK 150x150x4 14 500 1 1 1 14.5 18.01 261.1
RYGIEL SCIENNY RK100 S355 10 RK 100x100x4 4 175 1 1 1 4.2 11.51 48.1
RYGIEL ŚCIENNY C200 S355 11 C200x60x3 123 315 1 1 1 123.3 8.35 1 029.7
PŁATEW ZETOWA 1 S355 12 Z180x68/60x2.5 8 400 1 20 20 168.0 6.60 1 108.8
PŁĄTEW ZETOWA 2 S355 13 Z180x68/60x3 7 200 1 20 20 144.0 7.92 1 140.5
KĄTOWNIK S355 14 L 50x50x4 550 1 32 32 17.6 3.06 53.9
ŚCIĄG #16 S355 15 PRĘT 16 300 800 1 1 1 300.8 1.58 474.8

RAZEM [kg] 9 279.4
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] 167.0
Suma [kg] 9 446.5
RAZEM W KONSTRUKCJI [szt] 1

   9 446.45

ZESTAWIENIE STALI - HALA PSZOK

  WYKAZ STALI KSZTAŁT.
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